
Podmienky prijímacieho konania pre uchádzačov na prvý stupeň štúdia študijného 
programu Psychológia v dennej i externej forme na akademický rok 2025/2026 

V tomto študijnom programe sa koná prijímacia skúška formou písomného testu, ktorý 
obsahuje otázky zamerané na základné predpoklady pre štúdium. Ide o testy všeobecnej 
schopnosti, ktoré sú podkladom na primeranú reakciu v situácií, kde nepostačuje skúsenosť. 
Dôležitá je správna a pohotová orientácia v nových situáciách, ktorá sa zakladá na rýchlom 
postrehu, správnom zhodnotení potrebných informácií a na vyvodení správnych záverov, 
všímavosti, chápavosti, logickosti, kritickosti, originálnosti, schopnosti odhaľovať jemné, 
skryté, ťažko postrehnuteľné súvislosti a vzťahy, podobnosti a rozdiely, všestrannosť a 
schopnosť záujmov, bohatý slovník a exaktné vyjadrovanie. Písomný test, v prípade neúčasti 
v stanovenom čase, nie je možné vykonať v náhradnom termíne. Prijímanie uchádzačov sa 
uskutoční na základe výsledkov písomného testu, typu absolvovanej strednej školy, celkového 
priemeru z koncoročných vysvedčení za 1. - 4. ročník pri štvorročnom štúdiu; z 1. - 5. ročníka 
pri päťročnom štúdiu a z posledných 4 ročníkov u absolventov 8 – ročných gymnázií. 
Podmienkou prijatia na štúdium je ukončenie stredoškolského vzdelania a predloženie úradne 
overených koncoročných vysvedčení za 1., 2., 3. a 4. ročník  a úradne overeného maturitného 
vysvedčenia.  

 

 

Podmienky prijímacieho konania pre uchádzačov na druhý stupeň štúdia študijného 
programu Psychológia v dennej forme na akademický rok 2025/2026 

V tomto študijnom programe sa koná prijímacia skúška formou písomného testu, ktorý 
obsahuje otázky zamerané na prehľad základných vedomostí získaných počas bakalárskeho 
štúdia v študijnom programe psychológia. Písomný test, v prípade neúčasti v stanovenom 
čase, nie je možné vykonať v náhradnom termíne. Prijímanie uchádzačov sa uskutoční na 
základe výsledkov písomného testu. Podmienkou prijatia na štúdium je ukončené bakalárske 
štúdium v študijnom odbore psychológia a študijnom programe psychológia.  

 


